

ПРОТОКОЛ

заседания межведомственной рабочей группы по реализации
Указа Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 599
«О мерах по реализации государственной политики в области
образования и науки»

г. Йошкар-Ола

от 8 ноября 2013 г. № 6

ПРЕДСЕДАТЕЛЬСТВОВАЛ

Заместитель Председателя Правительства Республики Марий Эл,
руководитель межведомственной рабочей группы
В.В.Шишкин

Участствовали:

Члены рабочей группы - А.В.Лазарев, А.А.Торошин, Г.Н.Швецова

О ходе реализации Указа Президента Российской Федерации
от 7 мая 2012 г. № 599 «О мерах по реализации государственной
политики в области образования и науки» в части формирования
многофункциональных центров прикладных квалификаций

(Швецова)

1. Информацию министра образования и науки Республики
Марий Эл Швецовой Г.Н. принять к сведению.

2. Отметить, что во исполнение Указа Президента Российской
Федерации от 7 мая 2012 г. № 599 «О мерах по реализации
государственной политики в области образования и науки» в республике
проведена соответствующая работа.

В соответствии с методическими рекомендациями Министерства
образования и науки Российской Федерации по формированию
многофункциональных центров прикладных квалификаций разработан

проект создания учебных центров профессиональных квалификаций на базе действующих ресурсных центров ГБОУ СПО Республики Марий Эл «Строительно-промышленный колледж» и ГБОУ СПО Республики Марий Эл «Торгово-технологический колледж».

На базе Строительно-промышленного колледжа учебный центр профессиональных квалификаций создается путем преобразования центра профессиональных квалификаций.

Функционируют один учебно-производственный полигон, девять практико-ориентированных лабораторий и мастерских, более 15 специализированных кабинетов, оснащенных самым современным оборудованием. Разработаны семь программ профессионального обучения для профессиональной подготовки и переподготовки незанятого населения, работников предприятий и организаций строительной отрасли и стройиндустрии г. Волжска и Волжского муниципального района.

Сконцентрированные в учебном центре дорогостоящее технологичное оборудование и технологии профессионального обучения обеспечивают тесное взаимодействие с другими однопрофильными образовательными организациями в области освоения обучающимися наиболее сложных разделов программы практического обучения и позволяют добиться максимального эффекта при минимизации инвестиций.

В Торгово-технологическом колледже учебный центр профессиональных квалификаций создан путем преобразования центра непрерывного образования.

Торгово-технологический колледж располагает современной материально-технической базой: универсальные конвекционные печи для выпечки широкого ассортимента продукции, пароконвектоматы, плиты электрические, холодильное оборудование, тестомесильная машина и другие. Указанное оборудование соответствует уровню оснащения наиболее развитых предприятий общественного питания и позволяет обучающимся во время производственной практики приобрести актуальные профессиональные компетенции на выпуске готовой продукции. Создана учебная национальная гостиница экономкласса «Унавий».

В учебном центре разработано 11 программ профессионального обучения для подготовки, переподготовки и повышения квалификации работников предприятий общественного питания Республики Марий Эл. В целях получения выпускниками колледжа дополнительных квалификаций организованы дополнительные профессиональные курсы по 10 программам.

В результате реализации непрерывной и многоступенчатой системы образования достигается главная цель учебного центра профессиональных квалификаций - подготовка мобильного

компетентного специалиста для отраслей общественного питания, ресторанного бизнеса, гостиничного сервиса.

3. Рекомендовать Министерству образования и науки Республики Марий Эл:

при формировании государственного задания предусмотреть финансирование подготовки рабочих кадров по программам профессионального обучения за счет бюджетных ассигнований в соответствии с заявками работодателей на базе многофункциональных центров прикладных квалификаций;

организовать разработку и апробацию с участием профильных предприятий и организаций образовательных программ, направленных на освоение и совершенствование профессиональных квалификаций работников;

продолжить работу по развитию сети многофункциональных центров прикладных квалификаций на базе действующих ресурсных центров профессионального образования.

Заместитель Председателя
Правительства Республики Марий Эл,
руководитель межведомственной
рабочей группы

В.В.Шишкин